

Будьте осторожны

Автор: Роман Евстифеев

11.11.2016 14:15 - Обновлено 12.11.2016 05:46

Шел мужик веселым шагом,
Шел с работы, шел домой,
хорошо он отработал,
Заработал выходной.
Все сегодня получалось
на работе у него,
не ругал его начальник,
Отпустил его домой,
Мимо всяких магазинов,
никуда не заходя,
разве что купил немного
для детишек леденцов,
и, когда уже дорогу
к дому он переходил,
в середине перехода
сшиб мужик автомобиль,
совершил неосторожность,
не заметил в темноте,
поцарапал дверь немного,
пару вмятин вмял в крыло,
ну а сам неловко как-то,
равновесье потерял,
головой своей здоровой
на дорогу он упал,
и случилась нездоровая
у мужчины голова,
чуть слегка подразвалилась,
раскололась как арбуз,
в общем как-то хуже стала
от удара об асфальт,
хоть асфальт-то, скажем прямо,
был, конечно, не ахти,
не везде, не очень ровный,
старый, в общем-то, асфальт,
в этом и была причина
происшествия сего,
сам мужчина оступился,
и нанес ущерб авто,
это твердо подтвердили

Будьте осторожны

Автор: Роман Евстифеев

11.11.2016 14:15 - Обновлено 12.11.2016 05:46

под присягою в суде
все кто был в автомобиле,
и водитель, честный малый,
все как было рассказал,
несмотря на то, что важный
занимал какой-то пост,
благородные поступки
с детства парень совершал,
вот и тут, не стал он тыщи
клянчить на ремонт авто,
и на похороны лично
отстегнул рублей пятьсот.
Вот такое вот везенье
было нынче мужику,
что такой весьма хороший
был в машине человек,
даже и подумать страшно,
если был бы там плохой,
а хороший - это значит,
безусловно, повезло.
Так что в этом инциденте
был никто не виноват,
И в итоге мы отметим
важный медицинский факт:
Осторожней бейтесь, дети,
Головою об асфальт.

11 ноября 2016